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СКУПШТИНА ОПШТИНЕ
ИСТОЧНА ИЛИЏА

ДЕСЕТА СЈЕДНИЦА
СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ

Десета сједница Скупштине Општине Источна 
Илиџа одржана је 29.3.2010. године. Сједници је 
предсједавао Раде Ћосовић, предсједник Скупшти-
не. 

На сједници су разматране и усвојене Информа-
ција о стању јавног реда, мира и безбједности 
саобраћаја на подручју општине Источна Илиџа, за 
период 1.1. - 31.12.2009. године и Информација о 
стању у области информисања у општини Источна 
Илиџа.

Разматрани су и усвојени сљедећи извјештаји: 
Извјештај о раду Дома здравља "Источно Сарајево" 
за период 1.1. - 31.12.2009. године; Извјештај о раду 
ЈКП"Свети Марко", за период 1.1. - 31.12. 2009. 
године; Извјештај о раду комуналне полиције за 
период 1.1. - 31.12.2009. године; Извјештај о раду 
Општинске изборне комисије за период 1.1. - 31.12. 
2009. године.

Скупштина је усвојила Програм обезбјеђења и 
усмјеравања средстава за подстицај развоја малих и 
средњих предузећа, предузетништва и пољопривре-
де на подручју општине Источна Илиџа за 2010. 
годину и Програм коришћења средстава за унапре-
ђење пољопривредне производње у 2010. години, са 
освртом на стање у области пољопривреде и са 
приједлогом мјера за њено побољшање.

Одборници локалног парламента донијели су 
сљедеће одлуке: Одлуку о приступању Општине у 
својству суоснивача Градске развојне агенције 
Источно Сарајево; Одлуку о измјенама и допунама 
Одлуке о грађевинском земљишту број: 02-023-
385/08 од 31.3.2008. године; Одлуку о утврђивању 
најниже цијене почетне продајне тржишне цијене 
грађевинског земљишта по зонама градског грађе-
винског земљишта и осталог грађевинског земљиш-
та на подручју општине Источна Илиџа; Одлуку о 
утврђивању тржишне цијене грађевинског земљиш-
та по зонама градског грађевинског земљишта и 
осталог грађевинског земљишта на подручју општи-
не Источна Илиџа; Одлуку о висини базне цијене 
трошкова припремања и опремања градског грађе-
винског земљишта на подручју општине Источна 
Илиџа; Одлуку о висини просјечне грађевинске 
цијене 1 метра корисне стамбене површине на 
подручју Општине Источна Илиџа; Одлуку о висини 
ренте за изградњу објеката по зонама градског 
грађевинског земљишта на подручју општине 
Источна Илиџа; Одлуку о повјеравању вршења 
послова премјештања, блокирања и деблокирања 
непрописно паркираних возила; Одлуку о одређива-
њу "такси" стајалишта; Одлуку о разрјешењу Јелице 
Тепавчевић, члана Управног одбора Дома здравља 
"Источно Сарајево"; Одлуку о именовању Бранисла-
ва Зимоњића, за в.д. члана Управног одбора Дома 
здравља "Источно Сарајево"; Одлуку о разрјешењу 

Ранка Скакавца, члана Савјета за културу и Одлуку о 
именовању Мирослава Лучића за члана Савјета за 
културу.

ЈЕДАНАЕСТА СЈЕДНИЦА
СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ

Једанаеста сједница Скупштине Општине Источ-
на Илиџа одржана је 30.4.2010. године. Сједници је 
предсједавао Раде Ћосовић, предсједник Скупшти-
не.
На сједници су разматране и усвојене сљедеће 
информације: Информација о стању у области 
запошљавања и реализације програма запошљавања 
на подручју општине Источна Илиџа за 2009. годину; 
Информација о инспекцијском надзору на подручју 
општине Источна Илиџа за период 1.1. - 31.12. 2009. 
године и Информација о раду КП "Рад" а.д. Источно 
Сарајево за период 1.1. - 31.12. 2009. године. 

На сједници су донесене сљедеће одлуке: Одлука 
о приступању изради измјена и допуна Плана парце-
лације и урбанистичко-техничких услова за изград-
њу Државног затвора у Војковићима, локалитет 
Накло и Одлука о усклађивању оснивачког акта Јавне 
здравствене установе Дома здравља "Источно 
Сарајево".

ДВАНАЕСТА СЈЕДНИЦА
СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ

2.06.2010. године одржана је Дванаеста сједница 
Скупштине Општине Источна Илиџа. Сједници је 
предсједавао Раде Ћосовић, предсједник Скупшти-
не. 

На сједници су разматране и усвојени сљедећи 
извјештаји: Извјештај о раду и финансијском посло-
вању Борачке организације " Илиџански борац" за 
период 1.1. -31.12. 2009. године; Извјештај о раду 
Удружења пензионера и проблематици односно 
положају и статусу пензионера у Општини Источна 
Илиџа; Извјештај о раду начелника Општине, 
односно административне службе за период 1.1. - 
31.12. 2009. године; Извјештај о коришћењу средста-
ва буџетске резерве за период 1.1. - 31.12. 2009. 
године. Скупштина је усвојила Информацију о стању 
потраживања Општине Источна Илиџа на дан 
31.12.2009. године и Информацију о статусним 
питањима борачке популације на подручју Општине 
Источна Илиџа. 

Одборници Скупштине Општине донијели су 
сљедеће одлуке: Одлуку о завршном рачуну буџета 
општине за 2009. годину; Одлуку о утрошку прилива 
од продаје сталних средстава и утрошку капиталних 
помоћи; Одлуку о обављању превоза за властите 
потребе на подручју општине Источна Илиџа; 
Одлуку о измјенама Одлуке о одређивању радног 
времена трговинским, занатским, занатско-
трговинским, услужним, и занатско-услужним 
радњама на подручју општине Источна Илиџа; 
Одлуку о превозу запрежним возилима, самарицама, 
пољопривредним машинама, мотоциклима, мото-
циклима са приколицом, трициклима на моторни 
погон и други погон на подручју општине Источна 2
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Поштована редакцијо!

Од првог броја "Билтена" као читалац пратим 
ваш рад и ваш напор да своје суграђане информи-
шете о свему што се збива на нашој општини, али 
првенствено о ономе што ви, као локална управа, 
подузимате да побољшате живот становништва 
наше општине. „Билтен“ је, у том смислу, одличан 
информатор преко кога сазнајемо оно што би, да 
није "Билтена", остало далеко од очију јавности.

Веома ми се допада што на најбољи могући 
начин промовишете успјехе наших младих сугра-
ђана, одличних ученика, студената, спортиста. 
Њима сигурно много значи када на страницама 
вашег листа пронађу своје има у позитивном 
контексту. Било би лијепо када бисте нам у неком о 
наредних бројева представили некога од тих 
успјешних младих људи.

Имам још једну сугестију, а то је да вас замолим 
да на страницама "Билтена" пропагирате борбу за 
чисту и здраву околину. Можда би било добро да у 
сваком броју објавите фотографије лијепо уређе-
них простора, али и онога простора који представ-
ља ругло града, како бисмо и на тај начин подстак-
ли становнике да што више брину о екологији.

Поздрав редакцији и наставите да нас и даље 
информишете о свим актуелностима, овако 
успјешно као и до сада.

Ј.В.

Сарајево" за период јануар-јуни 2010. године и план 
развоја примарне здравствене заштите за наредни 
период; Информација о проблемима социјалне 
заштите на подручју општине Источна Илиџа; 
Информација о стању спорта и физичке културе и 
раду спортских клубова које финансира општина 
Источна Илиџа, за период 1.1. - 31.12.2009. годину; 
Информација о рјешавању предмета у управном 
поступку у Административној служби општине у 
периоду од 1.1. - 31.12.2009. године; Информација о 
пословању привреде по годишњем обрачуну за 2009. 
годину са освртом на реализацију стечајних посту-
пака над привредним субјектима на подручју општи-
не Источна Илиџа.

Одборници Скупштине донијели су Одлуку о 
учешћу - суфинансирању изградње фискултурне 
сале са пратећим садржајем уз ОШ "Петар Петровић 
Његош" Источна Илиџа.

ЧЕТРНАЕСТА СЈЕДНИЦА
СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ

Четрнаеста сједница Скупштине одржана је 
22.7.2010. године. Сједници је предсједавао Раде 
Ћосовић, предсједник Скупштине. На сједници су 
разматрани и усвојени сљедећи извјештаји : Извјеш-
тај о раду и финансијском пословању КП "Водовод и 
канализација" а.д. Источно Сарајево, за период 1.1.- 
31.12.2009. године; Извјештај о раду општинске 

Илиџа; Одлуку о измјенама и допунама Одлуке о 
уписним подручјима за основне школе са подручја 
општине Источна Илиџа; Одлуку о разрјешењу 
Предрага Радовића в.д. директора ЈЗУ "Апотека" 
Источно Сарајево; Одлуку о именовању Предрага 
Радовића за директора ЈЗУ "Апотека" Источно 
Сарајево; Одлуку о разрјешењу Радојке Тришић 
директора ЈЗУ " Дом здравља" Источно Сарајево; 
Одлуку о именовању Радојке Тришић за в.д. директо-
ра ЈЗУ " Дом здравља" Источно Сарајево; Одлуку о 
разрјешењу Ненада Копривице са функције начелни-
ка Одјељења за општу управу и Одлуку о именовању 
Милете Вуковића за в.д. начелника Одјељења за 
општу управу до окончања поступка јавног конкурса. 

ТРИНАЕСТА СЈЕДНИЦА
СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ ИСТОЧНА ИЛИЏА

Сједница Скупштине Општине Источна Илиџа 
одржана је 24.6.2010. године. Сједници је предсједа-
вао Раде Ћосовић, предсједник Скупштине. На 
сједници су разматрани и усвојени Извјештај о 
ревизији финансијских извјештаја општине Источна 
Илиџа за период 1.1. - 31.12.2009. годину и Приједлог 
плана отклањања неправилности утврђених у 
Извјештају о ревизији финансијских извјештаја 
општине Источна Илиџа, за период 1.1. - 31.12.2009. 
године. Разматране су и усвојене сљедеће информа-
ције: Информација о раду Дома здравља "Источно 3
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Захваљујемо читаоцу који нам је упутио 
похвале за садржај "Билтена". Циљ нам је инфор-
мисати грађане о збивањима у нашој општини и 
раду локалне управе. И даље ћемо настојати да 
чланцима покривамо све области попут информа-
ција са сједница Скупштине општине, комунал-
них послова, образовања, културе, спорта и 
других питања. 

Када је ријеч о младима и даље ћемо на страни-
цама "Билтена" објављивати њихове успјехе у 
наставним и ваннаставним активностима.

Питања екологије и чистоће нашег града 
свакако заслужују посебну пажњу и сигурно ћемо 
у наредним бројевима објавити прилоге и фотог-
рафије како би подстакли наше становнике да 
више брину о чистоћи града.

Редакција

ПОЗИВ ПРЕДУЗЕТНИЦИМА

У наредним бројевима "Билтена" једна 
страница биће резервисана за представљање 
предузетника са подручја наше општине.

Позивамо предузетнике да нам се јаве у циљу 
даљих договора и представљања.

 Редакција



не Илиџе, за ажуран рад на достави података о 
уписима у матичне књиге Агенцији за идентифика-
цију докумената, евиденцију и размјену података 
БиХ. На основу података добивених од директора 
Агенције БиХ, Општина Источна Илиџа налази се на 
другом мјесту од 143 општине у Босни и Херцегови-
ни по просјеку трајања доставе података за израду 
путних исправа. 
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ГРАЂЕВИНСКИ РАДОВИ

ИЗГРАДЊА СПОМЕН-КАПЕЛА

У дворишту цркве Светог Петра Сарајевског у 
Војковићима у току су завршни радови на изградњи 
спомен капела погинулим и умрлим борцима Друге 
сарајевске бригаде и цивилним жртвама рата са 
подручја Војковића, Грлице и Крупца. 

У току је изградња спомен-обиљежја погинулим 
борцима у одбрамбено- отаџбинском рату на Вељи-
нама које се гради у непосредној близини цркве Св. 
Василија Острошког. Груби радови на изградњи су 
завршени. 

УРЕЂЕЊЕ ЛОКАЛНИХ ПУТЕВА

Завршени су радови на уређењу локалних путева. 
Крпљење ударних рупа урађено је у улицама: дио 
Улице 4. августа, дио Улице Друге сарајевске брига-
де, дио Улице српских владара и прилазни пут до 
Трга илиџанских бригада. Посипање макадамских 
путева извршено је у дијелу Улице Милоша Обилића, 
Улице Бранка Ћопића, прилазни пут код стадиона 
ФК "Фамос" и пут од раскрснице код градске кафане 
према ОШ "Петар Петровић Његош". У току је 
уређење у Младичкој улици и Улици Славка Леовца.

РАДОВИ НА ИЗГРАДЊИ
МЈЕШОВИТОГ КОЛЕКТОРА 

У дијелу Улице Гаврила Принципа завршени су 

организације Црвеног крста Источна Илиџа за 2009. 
годину; Извјештај о извршењу Буџета општине 
Источно Илиџа за период 1.1. - 30.6.2010. године и 
Извјештај о коришћењу средстава буџетске резерве 
за период 1.1. - 30.6. 2010. године. На сједници су 
разматране и усвојене Информација о малољетнич-
кој деликвенцији и Информација о стању јавног 
градског превоза у Општини Источна Илиџа. 

Скупштина је донијела Одлуку о усвајању 
Измјена и допуна Плана парцелације и урбанистич-
ко - техничких услова за изградњу Државног затвора 
у Војковићима локалитет Накло и Одлуку о утврђи-
вању рибарског подручја општине Источна Илиџа. 
 

ОДЛУКЕ СКУПШТИНЕ ИЗ ОБЛАСТИ 
СТАМБЕНО-КОМУНАЛНЕ ДЈЕЛАТНОСТИ

ОДЛУКА О "ТАКСИ"
СТАЈАЛИШТИМА

У складу са одредбама Закона о превозу у друм-
ском саобраћају Скупштина Општине Источна 
Илиџа на Десетој редовној сједници одржаној 
29.03.2010. године, донијела је Одлуку o одређивању 
"такси" стајалишта на подручју општине Источна 
Илиџа и то:

- Добриња 1 - Аутобуска станица: 12 "такси" 
стајалишта на к.ч. бр. 3319/2 к.о. Добриња (кат. 
стање) димензије 20,00 х 5,00 и 8,00 х 2,40m.

- Кула - Кула раскршће: 3 "такси" стајалишта, на 
к.ч. бр. 37/1 к.о. Касиндо (кат.стање) димензије 12,00 
х 2,40m.

- Бијело поље: 3 "такси" стајалишта на к.ч. 1664/1 
к.о. Бутмир (кат.стање) димензије 7,20 х 4,00m.

- Касиндо-Касиндо болница: 3 "такси" стајалиш-
та на к.ч.бр. 2336 к.о. Касиндо (кат.стање), димензи-
је 12,00 х 2,40m.

"ПАУК" ЗА НЕПРОПИСНО
ПАРКИРАНЕ АУТОМОБИЛЕ

Да би се спријчило непрописно паркирање 
аутомобила, заштитиле зелене површине и увело 
више реда у овој области, Скупштина Општине 
Источна Илиџа донијела је одлуку о повјеравању 
вршења послова премјештања блокирања и дебло-
кирања непрописно паркираних возила Комуналном 
предузећу " Рад" а.д. Источно Сарајево. Наведене 
послове обављаће предузеће "Рад" по налогу овлаш-
тених службених лица Министарства унутрашњих 
послова и службеника Одјељења комуналне полици-
је Општине Источна Илиџа. 

Комунално предузеће "Рад" дужно је обезбиједи-
ти специјално возило "паук", опрему за рад, уређаје 
за блокирање возила, извршити обуку лица за 
руковање специјалним возилом, те организовати 
цјелокупан процес рада.

ПОХВАЛЕ МАТИЧАРИМА

Начелник Општине Предраг Ковач писаним 
актом јавно је похвалио матичаре Јању Маунага и 
Сњежану Урта, запослене у Матичном уреду Источ-4
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ГРАЂЕВИНСКИ РАДОВИ



5

Алексе Шантића. 
Почели су радови на изградњи саобраћајнице у 

Улици Равногорска (паркинг на Кули) и Отаџбинској 
улици. Саобраћајница је дужине 210 m са двостра-
ним паркингом са 84 паркинг мјеста.

Почела је изградња водовода на Илињачи у 
дужини од 800 m. Вриједност пројекта је 47.000 KM 
а средства су обезбјеђена од Општине Источна 
Илиџа, ЈКП "Водовод и канализација" и грађана.

Урађен је идејни пројекат саобраћајнице, канали-
зације и вањске расвјете у дијелу Улице 4. август и 
Милоша Обилића (од Голубовића моста до Накла). 
Пројектована је саобраћајница ширине 6 m са 
једностраним тротоаром ширине 1,5 m, у дужини од 
890 m, фекални колектор пречника 250 у дужини од 
350 m и кишни колектор пречника 500-1000 дужи-
ном саобраћајнице. У току је израда главног пројек-
та.

Урађен је пројекат за изградњу саобраћајнице од 
Голубовића моста до магистралног пута М18. 
Пројектована саобраћајница је дужине 432 m, 
ширине 6 m са једностраним тротоаром ширине 1,5 
m и кишним колектором.

Урађен је Пројекат за изградњу саобраћајнице у 
Улици 4. августа ( од раскрснице са Улицом српских 
јунака до ентитетске границе). Пројектована саобра-
ћајница је дужине 378,4 m, ширине 6 m са једностра-
ним тротоаром ширине 1,5 m.

У току су радови на изградњи и реконструкцији 
саобраћајнице у Младичкој улици у дужини 785 m и 
ширине 5 m. Извођач радова је "Ископ" д.оо. 
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Урађен је пројекат за изградњу саобраћајнице 
дијела Улице Царице Милице ( од раскрснице са 
Улицом Николе Кољевића до моста Доње Младице). 
Пројектована саобраћајница је дужине 212 m, 
ширине од 5 до 6 m са једностраним тротоаром 
ширине 1,5 m у дужини од 50 m. Пројектован је мост 
дужине 12 m и ширине 5 m. 

У наредном периоду планирани су радови на 
реконструкцији и модернизацији улица. Након 
проведеног поступка избора најповољнијег извођа-
ча радова изабран је ГП "Пут" а.д. Источно Сарајево 
за изградњу и модернизацију следећих улица:

радови на изградњи мјешовитог колектора и асфал-
тиран је дио улице. На дионици дужине 342 m 
постављене су бетонске цијеви пречника 400 са 
попречним одвојцима за прикључење објеката 
пречника 250 и бетонским шахтовима са л.ж. поклоп-
цима.
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Вриједност инвестиције је 70.996,16 KM. Инвес-
титор је Фонд за повратак БиХ, а извођач радова је 
ГП "Пут" а.д. Источно Сарајево.

Такође, завршени су радови на асфалтирању 
Уливе Гаврила Принципа, изведена је саобраћајница 
ширине 4,5 m и дужине 334 m, извођач радова је ГП 
"Пут" а.д. Источно Сарајево, вриједност инвестиције 
је 57.500 KM. Радови су изведени заједничким 
средствима Министарства за људска права и избјег-
лице и Општине Источна Илиџа.

 
САНАЦИЈА И ИЗГРАДЊА ОГРАДА

Завршена је санација ограде на мосту "Ратко 
Моћевић" у Војковићима.

Завршена је изградња ограде око ОШ" Петар 
Петровић Његош". Изградњу је финансирало 
Министарство просвјете и културе Републике 
Српске.

ИЗГРАДЊА САОБРАЋАЈНИЦА,
ВОДОВОДА, КАНАЛИЗАЦИОНЕ

МРЕЖЕ И ЈАВНЕ РАСВЈЕТЕ

Завршени су радови на изградњи дијела саобра-
ћајнице у Улици српских палих бораца у дужини 365 
m, ширини 5 m и пјешачке стазе ширине 1,25 m. 
Средства за изградњу обезбиједила је Општина 
Источна Илиџа, а извођач радова је предузеће "При-
једорпутеви". 

У дијелу Улице Војина Комадине изграђен је 
коловоз у дужини 150 m, ширине 5 m и обострана 
пјешачка стаза ширине 1,5 m. Изградњу је финанси-
рало Министарство за избјегла и расељена лица 
Републике Српске и Општина Источна Илиџа.

У току су радови на изградњи кишног колекторе у 
дужини од 210 m у дијелу саобраћајнице у Улици 
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- Улица српских владара, реконструкција и 
модернизација саобраћајнице у дужини од 522 m.

- Улица Николе Кољевића у Доњим Младицама, 
реконструкција и модернизација у дужини од 486 m 
и изградња пјешачке стазе ширине 6 m.

- Улица 4. август, реконструкција и модернизаци-
ја у дужини од 378,41 m и ширине 6 m и једностра-
ном пјешачком стазом ширине 1,5 m. 

- Улица Алексе Шантића Доње Младице, асфал-
тирање и изградња кишне канализације у дужини од 
446,26 m, ширини 6 m и обострана пјешачка стаза 
ширине 1,5 m.

Почињу су радови на изградњи уличне расвјете у 
Улици Академика Петра Мандића Добриња I, 
извођач радова је К-инел. 

У насељу Младичко Поље урађен је паркинг и 
асфалтиран дио улице Академика Војина Комадине.

ОБРАЗОВАЊЕ

ПОТПИСАНИ УГОВОРИ
О СТИПЕНДИРАЊУ

У Општини Источна Илиџа 18.03.2010.г. потпи-
сани су уговори о стипендирању 45 студената са 
подручја општине. Висина стипендије је 100,00 КМ. 
Критерији за додјелу стипендија су били: успјех, 
година студија и социјални статус. 

Стипендију је добило 15 успјешних студената , 29 
студената (без оба родитеља, студенти из породица 
погинулих бораца и ратних војних инвалида од 1. до 
4. категорије, без једног родитеља, студенти цивилне 
жртве рата, студент из породице с четворо и више 
дјеце), и ученик генерације "Гимназије и средње 
стручне школе Источна Илиџа".

СПИСАК СТУДЕНАТА КОЈИ
СУ ДОБИЛИ СТИПЕНДИЈЕ

Име (име родитеља) презиме, факултет (година 
студија):
1. Панџић (Радослав) Бојана, Мед. факултет (4)
2. Радовић (Ранка) Драгана (ППБ), Екон. ф. (2)
3. Петровић ( Војно) Јелена, Пољ. факултет (4)
4. Митрушић (Милован) Татјана, Филоз. ф. (4)
5. Регоје (Драган) Дејан, ЕТФ (2)
6. Радовић (Ранка) Младен (ППБ), Екон. ф. (2)
7. Голијанин (Радослав) Желимир, Правни ф. (3)
8. Бадњар (Душко) Младен, Правни ф. (2)
9. Мијановић (Славко) Веселин, Правни ф. (3)
10. Мандић (Владо ) Бојана, Филоз. ф. (3)
11. Вујадин (Милинко) Милица, Филоз. ф. (2)
12. Мојсиловић (Нико) Стефан, Муз. ак. (3)
13. Томовић (Ненад) Александра, Фарм. ф. (2)
14. Котлаја (Милан) Ивана, Екон. ф. (4)
15. Малетић (Нада) Маја (ППБ), Филоз. ф. (3)
16. Матић (Миломир) Весна (ППБ), Мед. ф. (6)
17. Берибака (Велемир) Бојан, Ф. хуман. наука (3)
18. Васковић (Срето) Сања, Филоз. ф. (3)
19. Лубарда (Милица) Јелена (ППБ), Екон. ф. (3)
20. Шараба (Гаврило) Оливер (ППБ), ДИФ (4)

21. Срдановић (Младен) Марко, Ф. за крим. (3)
22. Кешељ (Бранко) Тања (ППБ), ДИФ (3)
23. Самарџија (Мирко) Јелена (ППБ), Екон. ф. (3)
24. Кокот (Драган) Маја, Ф. за крим. (2)
25. Самарџија (Васо) Јелена, Филоз. ф. (4)
26. Лале (Боро) Јована, Филоз. ф. (4)
27. Станковић (Раденко) Андреа, Екон. ф. (2)
28. Маунага (Мира) Бојана (ППБ), Филоз. ф. (4)
29. Кењић (Сретко) Елена, Екон. ф. (2)
30. Мочевић (Милорад) Даворка, Филоз. ф. (3)
31. Окука (Милосав) Милијана, Филоз. ф. (2)
32. Говедарица (Момчило) Мирослав (ППБ),
      Ф. за крим. (3)
33. Салат (Јово) Срђан, Ак. лик.умјетности (3)
34. Попадић (Владимир) Дуња, Филоз. ф. (3)
35. Трапара (Јанко) Мирјана, Екон. ф. (4)
36. Тољ (Ненад) Александра, Филоз. ф. (2)
37. Рудуљић (Јово) Јелена, Екон. ф. (3)
38. Елез (Шћепан) Свјетлана, Екон. ф. (4)
39. Кењић (Раде) Предраг, Техн. ф. (3)
40. Сладоје (Новка) Владимир (ППБ), Правни ф. (3)
41. Батинић (Радивоје) Весна, Правни ф. (3)
42. Лаловић (Драган) Вања, Правни ф. (2)
43. Гаврић (Зоран) Горица, Филоз. ф. (3)
44. Бјелица (Ацо) Александра, Екон. ф. (2)
45. Тушевљак Јована, Ученик генерације

МАТУРАНТИ ШКОЛСКЕ 2009/2010

Матуранти илиџанске Гимназије и средње струч-
не школе прославили су матуру и крај средњошкол-
ског школовања. Због кише и лошег времена ового-
дишњи дефиле градом је изостао, али је у ресторану 
"Кула", гдје је прослављена матура, било весело. Уз 
игру и пјесму славило се све до зоре. 

МАЛА МАТУРА

Ученици завршних разреда основних школа са 
подручја Општине Источна Илиџа прославили су 
малу матуру и крај основног школовања.
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У свечаном дефилеу, насмијани и срећни са 6
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дипломе "Вук Караџић" из ОШ" "Јован Дучић" су: 
Веселин Бјелоглав, Оливера Драшковић и 
Александра Мичић. Милош Голијанин, ученик ОШ 
"Алекса Шантић" носилац је дипломе "Вук Кара-
џић" и дипломе "Ученик генерације", а Зоран Ман-
дић, носилац је дипломе "Вук Караџић". 

Ученици који су постигли најбоље резултате на 
такмичењима школске 2009/2010. године:
1. Радош Веселиновић, ученик 7. разреда ОШ 
"Јован Дучић" I мјесто на општинском и регионал-
ном, и III мјесто на републичком такмичењу из 
математике.
2. Милена шиповац, ученица 8. разреда ОШ "Јован 
Дучић" I мјесто на општинском и регионалном 
такмичењу из математике .
3. Никола Кукрић, ученик 9. разреда ОШ "Јован 
Дучић" I мјесто на општинском и регионалном 
такмичењу из математике .
4. Теодора Лукета, ученица 9.разред ОШ "Петар 
Петровић Његош", I мјесто на општинском, регио-
налном и републичком такмичењу из српског језика.
5. Зорана Мандић, ученица 9.разреда ОШ "Алекса 
Шантић" I мјесто на општинском такмичењу из 
српског језика.
6. Филип Матић, ученик 7. разреда ОШ "Јован 
Дучић", I мјесто на општинском такмичењу из 
физике .
7. Катарина Сорак, ученица 9.разред ОШ "Петар 
Петровић Његош", I мјесто на општинском такмиче-
њу из физике.
8. Дејан Анђелић, ученик 9.разред ОШ "Петар 
Петровић Његош", I мјесто на општинском такмиче-
њу из информатике.
9. Лана Перковић, ученица 9. разреда ОШ "Алекса 

својим наставницима и директорима корачали су 
према ресторану "Кула" гдје је организовано славље 
и прослава матурске вечери. Уз пјесму и игру слави-
ло се до касно у ноћ.

СВЕЧАНИ ПРИЈЕМ
НАЈБОЉИХ УЧЕНИКА 

Као и ранијих година и ове године начелник 
Општине Предраг Ковач организовао је пријем за 
најбоље ученике основних и средње школе. Били су 
то ученици који су кроз основну и средњу школу 
имали све петице, носиоци дипломе "Вук Караџић" и 
дипломе " Ученик генерације" као и ученици који су 
на општинским, регионалним и републичким такми-
чењима освоили прва мјеста.

Најбоље ученике поздравили су Нада Бадњар, 
начелница Одјељења за привреду и друштвене 
дјелатности и Предраг Ковач, начелник Општине, 
зажељели су успјех у даљем школовању. Најбољим и 
награђеним ученицима уручени су поклони и при-
знања. 

Марко Бошковић, ученик Гимназије и средње 
стручне школе Источна Илиџа, носилац је дипломе 
"Вук Караџић" и дипломе "Ученик генерације". 
Мирјана Крешталица је носилац дипломе "Вук 
Караџић". Теодора Лукета, ученица ОШ "Петар 
Петровић Његош" носилац је дипломе "Вук Кара-
џић" и дипломе "Ученик генерације". Носиоци 
дипломе "Вук Караџић" из ОШ "Петар Петровић 
Његош" су: Катарина Сорак, Јелена Унковић, Мили-
ца Митрић и Гала Кошарац. Кристина Драшковић, 
ученица ОШ "Јован Дучић" носилац је дипломе "Вук 
Караџић" и дипломе "Ученик генерације". Носиоци 7
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Шантић", I мјесто на општинском такмичењу из 
енглеског језика.
10.Милена Главатовић, ученица 9.разреда ОШ 
"Јован Дучић", I мјесто на општинском такмичењу 
из њемачког језика.
11.Ања Попадић, ученица 9. разреда ОШ "Петар 
Петровић Његош", I мјесто на општинском такмиче-
њу из историје.
12.Милица Ковачевић, ученица 8. разреда ОШ 
"Јован Дучић", I мјесто на републичком такмичењу 
за литерарни рад о страдању и сјећању на невине 
жртве у конценрационом логору Јасеновац.
13.Тихомир Елек, ученик 2. разреда "Гимназије и 
средње стручне школе Источна Илиџа" I мјесто на 
регионалном такмичењу из математике и I мјесто на 
регионалном такмичењу из физике.
14.Милица Бошковић, ученица 2. разреда "Гимнази-
је и средње стручне школе Источна Илиџа" I мјесто 
на регионалном такмичењу из математике и III 
мјесто на републичком.
15.Јелена Ристовић, ученица 3. разреда "Гимназије и 
средње стручне школе Источна Илиџа" I мјесто на 
регионалном такмичењу из математике.
16.Марко Бошковић, ученик 4. разреда "Гимназије и 
средње стручне школе Источна Илиџа" III мјесто на 
републичком такмичењу из физике.
17.Вања Даниловић, ученица 3. разреда "Гимназије 
и средње стручне школе Источна Илиџа" I награда на 
републичком такмичењу ученика музичких школа у 
дисциплини камерни дуо, хармоника, I (прву) 
награду на 35. међународном сусрету хармоникаша 
у Пули и II (другу) награду на I интернационалном 
фестивалу хармонике.
18.Сара Мичић, ученица 2. разреда "Гимназије и 
средње стручне школе Источна Илиџа" I награда на 
републичком такмичењу ученика музичких школа у 
дисциплини клавирски дуо и камерни дуо, и I(прву) 
награду на 35. међународном сусрету хармоникаша 
у Пули.
19.Јелисавета Мојсиловић, ученица 2. разреда 
"Гимназије и средње стручне школе Источна Илиџа" 
I награда на републичком такмичењу ученика 
музичких школа у дисциплини клавирски дуо.
20.Ивана Кокотовић, ученица 1. разреда "Гимназије 
и средње стручне школе Источна Илиџа" I награда на 
републичком такмичењу ученика музичких школа у 
дисциплини клавирски дуо.
21.Сара Марић, ученица 2. разреда "Гимназије и 
средње стручне школе Источна Илиџа" I награда на 
републичком такмичењу ученика музичких школа у 
дисциплини клавирски дуо.
22.Кристина Бенић, ученица 1. разреда "Гимназије и 
средње стручне школе Источна Илиџа" I награда на 
републичком такмичењу ученика музичких школа у 
дисциплини клавирски дуо.
23.Софија Вучичевић, ученица 1. разреда "Гимнази-
је и средње стручне школе Источна Илиџа" I награда 
на републичком такмичењу ученика музичких 
школа у дисциплини клавирски дуо.
24.Верена Церовина, ученица 4. разреда "Гимназије 
и средње стручне школе Источна Илиџа" III награда 
на републичком такмичењу ученика музичких 
школа у дисциплини камерни дуо.

25.Божицa Јефтовић, ученица 4. разреда "Гимназије 
и средње стручне школе Источна Илиџа" III награда 
на републичком такмичењу ученика музичких школа 
у дисциплини камерни дуо.
26.Женска кошаркашка екипа ОШ "Јован Дучић", I 
мјесто на општинском такмичењу.
27.Мушка кошаркашка екипа ОШ "Јован Дучић", I 
мјесто на општинском такмичењу.
28.Екипа ОШ "Петар Петровић Његош", I мјесто на 
општинском и регионалном такмичењу у малом 
фудбалу.
29.Десанка Ћиро, ученица 9. разреда ОШ "Петар 
Петровић Његош", I мјесто (800м) на општинском, 
регионалном и републичком такмичењу у атлетици.
30.Екипа "Гимназије и средње стручне школе 
Источна Илиџа" у пројекту "Ја грађанин" - 
ЦИВИТАС, I мјесто на регионалном такмичењу.
31.Екипа "Гимназије и средње стручне школе 
Источна Илиџа", I мјесто на регионалном такмичењу 
у малом фудбалу.
32.Самарџија Дејана, ученица 3. разреда "Гимназије 
и средње стручне школе Источна Илиџа", I мјесто на 
регионалном и III мјесто на републичком такмичењу 
у атлетици.

ОБИЉЕЖАВАЊЕ
ЗНАЧАЈНИХ ДАТУМА

ПРОСЛАВЉЕН ЂУРЂЕВДА - КРСНА СЛАВА 
ОПШТИНЕ ИСТОЧНА ИЛИЏА

 
Свечаном академијом, посвећеном светом Геор-

гију, ратнику и побједоносцу почела је прослава 
Ђурђевдана, крсне славе Општине Источна Илиџа. 
Академија је одржана 5. маја. 2010. у плавој сали 
Пословног центра "Александрија". 
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О развоју Источне Илиџе и будућим плановима 
развоја говорио је начелник Општине Предраг Ковач.

"Не тако давно Општина Источна Илиџа је била у 
категорији средње развијених општина у Републици 

ОБИЉЕЖАВАЊЕ
ЗНАЧАЈНИХ ДАТУМА



Музичке академије Универзитета у Источном 
Сарајеву, ученице Музичке школе Источна Илиџа, 
Сара Мичић и Вања Даниловић. 

Начелник Општине Предраг Ковач уручио је 
кључеве новоизграђеног стана на Добрињи Јелени 
Фалаџић и њеном сину Ђорђу, поклон "Мегапројек-
та" д.о.о. Братунац.
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У храму Светог Василија Острошког на Вељина-
ма служена је света архијерејска литургија. Славски 
обред обављен је у плавој сали Пословног центра 
"Александрија". 

ОБИЉЕЖЕН 12. МАЈ,
ДАН ОКЛОПНОГ БАТАЉОНА

ВОЈСКЕ РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ

Служењем парастоса и полагањем цвијећа 12. 
маја је обиљежен дан Оклопног батаљона Прве 
сарајевске бригаде ВРС.
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Парастос погинулим борцима Оклопног батаљо-
на служен је у насељу Добриња IV, гдје се налази 

Српској. Наша настојања у протеклом периоду била 
су усмјерена на изградњу стамбених и пословних 
објеката, изградњу инфраструктуре и стварању 
бољих услова за живот и рад наших становника. Са 
поносом можемо истаћи да смо урадили много и да 
смо промијенили слику наше општине. Илиџа данас 
представља модеран и препознатљив амбијент и 
тежи да достигне највише стандарде у свим области-
ма друштва на добробит свих њених грађана." 
истакао је начелник Предраг Ковач. 

SLIKA
SLIKA
SLIKA
SLIKA
SLIKA
SLIKA
SLIKA
SLIKA
SLIKA
SLIKA
SLIKA
SLIKA

SLIKA
SLIKA
SLIKA

Говорећи о изградњи инфраструктурних објеката, 
начелник Општине је истакао: "Упркос рецесији 
Општина Источна Илиџа је у протеклој години 
обезбиједила око 2.700.000,00 КМ за изградњу 
инфраструктурних и капиталних пројеката. Од 
посебног значаја је изградња Основне школе "Петар 
Петровић Његош" и зграде за породице погинулих 
бораца и ратних војних инвалида од прве до четврте 
категорије". 
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У музичком дијелу програма учествовали су: Хор 
Основне школе "Петар Петровић Његош", студенти 9
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спомен-плоча за 48 погинулих бораца. 
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ОБИЉЕЖЕН 14. МАЈ,
ДАН ОДБРАНЕ ИЛИЏЕ. 

Борачка организација "Илиџански борац" је 
низом манифестација обиљежила 14. мај, дан 
одбране Илиџе. Парастос погинулим борцима 
служен је у Цркви "Светог Саве" у Блажују. На 
централном крсту у Војничком спомен-гробљу 
"Мали зејтинлик" на Сокоцу, гдје је сахрањено око 
хиљаду бораца Сарајевско-романијске регије, 
положени су вијенци и цвијеће.
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Поводом обиљежавања овог значајног датума, 
одржана је академија на којој су приказана два 
краткометражна филма о одбрани Илиџе. У музич-
ком дијелу програма учествовали су ученици ОШ 
"Петар Петровић Његош" и Музичке школе Источна 
Илиџа. 

У оквиру обиљежавања овог јубилеја, одржан је 
меморијални турнир у малом фудбалу и баскету. 

ДАНИ КАСИНДОЛСКОГ
БАТАЉОНА - КАСИНДО �2�0�1�0

Традиционална културна-спортска манифестаци-
ја "Дани Касиндолског батаљона " посвећена погину-
лим и демобилисаним борцима и свим борцима ВРС 
који дадоше своје животе за Републику Српску, 
одржана је у периоду од 19. до 27.јуна 2010. године. 

Званични почетак десетог јубиларног Меморијал-
ног турнира "Бошко Вујадин" који се одржава у 
оквиру манифестације "Дани Касиндолског батаљо-
на" почео је откривањем спомен-плоче на Дому 
културе у Касиндолу. 

Предсједник Скупштине борачке организације 
"Илиџански борац" и предсједник Организационог 
одбора ове манифестације Слободан Маунага 
поздрављајући присутне истакао је да су јубилеј од 
десет година и борци Касиндола заслужили да имају 
спомен плочу која ће евоцирати успомене на форми-
рање и постројавање јединица Војске Републике 
Српске. 
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Ове године спортске активности проширене су 
новим спортским дисциплинама а манифестација је 
била добро посјећена упркос киши која је интезивно 
падала. 

АКАДЕМИЈА"ПУТ
КАСИНДОЛСКОГ БАТАЉОНА"

Академија посвећена борцима Касиндолског 
батаљона одржана је 25.6.2010. у Спортској сали 
Касиндо. 

Слободан Маунага, предсједник Организационог 
одбора манифестације обратио се присутним: " Ове 
године Борачка организација урадила је и поставила 
спомен-плочу у знак сјећања на погинуле и демоби-
лисане борце Касиндолског батаљона. Надамо се да 
ћемо достојно обиљежити и остала мјеста страдања 
наших бораца". 

Горан Шеховац, новоизабрани предсједник 
предсједништва Борачке организације "Илиџански 
борац" обрати се присутним и овом приликом наја-10
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Вјенце су положили министар рада и борачко 
инвалидске заштите у Влади Републике Српске, 
Раде Ристовић и посланик у Народној скупштини 
Републике Српске, Синиша Додик. Представници 
града Источно Сарајево, представници општине 
Источна Илиџа, представници Борачке организације 
РС и Илиџанског борца.

Министар рада и борачко инвалидске заштите 
Раде Ристовић, истакао је: "Касиндолски батаљон је 
дао значајан допринос стварању Републике Српске, 
као и сви борци сарајевско-романијске регије". 

Након полагања вијенаца уприличен је пријем за 
породице погинулих бораца Касиндолског батаљо-
на. 

СПОРТСКЕ АКТИВНОСТИ

И ове године носилац спортских активности је 
мали фудбал, а учешће на турниру узело је 16 екипа 
подјељених у четири групе. 

Кафе "Тајм аут" је побједник 10. Меморијала 
"Бошко Вујадин Касиндо 2010" пошто је у финалној 
утакмици савладао екипу "Касиндола" након пена-
ла. Треће мјесто припало је екипи "Мадера"

Најбољи стријелац турнира са шест постигнутих 
голова био је Марко Драшковић из побједничког 
тима, за најбољег голмана проглашен је Александар 
Марић а за најбољег играча проглашен је Владимир 
Ћосовић из екипе "Касиндола". 

У ревијалном дијелу играли су ветерани Касин-
дола и ветерани "Братства" из Војковића. Побједник 
је екипа Касиндола. 

Симпатије публике и аплаузе измамили су пиони-
ри Касиндола и Фамоса. Фамос је славио резултатом 
3:2.

На омладинском турниру учествовале су четири 
екипе ОШ "Јован Дучић" Касиндо. Прво мјесто 
освојила је екипа VII-1, друго екипа VIII-1, и треће 
екипа VIII-2.

Прво мјесто у баскету сениори, освојила је екипа 
"Кафе Гонг", друго "Мотел Кум" а треће екипа "Чича 
Дража". За најбољег играча сениорског турнира у 
баскету проглашен је Ђорђе Ковачевић, а титула 

вио бољу сарадњу са Борачком организацијом 
Источно Ново Сарајево. У свом обраћању истакао је: 
"У току је изградња централног споменика, спомен - 
капеле на " Вељинама". За мјесец дана капела би 
требала бити затворена са куполом а средства за 
изградњу обезбиједила је општина Источна Илиџа и 
Влада Републике Српске." 

SLIKA
SLIKA
SLIKA
SLIKA
SLIKA
SLIKA
SLIKA
SLIKA
SLIKA
SLIKA
SLIKA
SLIKA
SLIKA
SLIKA
SLIKA
SLIKA
SLIKA

Михајло Парађина, предсједник предсједништва 
Борачке организације Републике Српске поздравља-
јући присутне истакао је: "Ово су дани и мјесеци када 
се најчешће сјећамо 1992. године и почетка немилих 
збивања на овим просторима када је по статистичким 
подацима погинуло највише припадника Војске 
Републике Српске у одбрамбено-отаџбинском рату. 
Из тог разлога потребно је на овај начин, достоја-
нствено обиљежавати значајне датуме и догађаје из 
наше историје и не смијемо дозволити да се забораве 
судионици наше историје". 

Ученици ОШ" ЈованДучић" из Касиндола имали 
су ове школске године задатак да напишу литерарне 
радове о ратним збивањима и страдањима српског 
народа у минулом отаџбинском рата и Другом 
свјетском рату. Најбољи радови представљени су на 
академији. Радове су прочитали ученици: Милица 
Ковачевић, Горан Пашов и Теодора Абрамовић.

Српско културно умјетничко друштво "Бошко 
Вујадин" представило се са двије кореографије. 

На видео бину смјењивале су се фотографије 
погинулих припадника Касиндолског батаљона. 
Водитељ програма читао је имена начин и мјеста на 
којима су страдали наши витезови. Готово да није 
било оних који нису изказали тугу и бол за синовима, 
очевима, супруга, браће, кумова и најбољих пријате-
ља. 

ПАРАСТОС ЗА ПОГИНУЛЕ БОРЦЕ 

У суботу 26. јуна 2010. године у Спомен соби у 
Касиндолу служен је парастос за погинуле борце 
Касиндолског батаљона и Војске Републике Српске. 
На централни крст војничког гробља у Касиндолу 
положени су вијенци и цвијеће. 11
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најбољег тројкаша припала је Филипу Ђурићу.
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У јуниорској конкуренцији у баскету прво мјесто 
припало је екипи "Бед Бојс"други су били "Фарме-
ри" а трећи екипа "Русије". За најбољег играча 
турнира проглашен је Бобан Пинић. У кадетској 
конкуренцији прво мјесто су освојили "Клиперси", 
друго "Лејкерси" а треће " Бостон Селтикси". Најбо-
љи играч кадетског турнира је Стефан Вујић.

Славиша Зиројевић је по четврти пут освојио 
прво мјесто на турниру у стоном тенису, друго 
мјесто Никола Зиројевић и треће Драган Абрамовић. 

Прво мјесто у шаху припало је Срђану Трифкови-
ћу, друго Шпири Симанићу и треће Милану Јовови-
ћу. 

Ове године по први пут организовано је такмиче-
ње у пливању које се одржано на базену у Касиндолу. 
Прво мјесто освојио је Бориша Ерић, друго Миљан 
Бојовић и треће Драган Абрамовић. 
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"Дани Касиндолског батаљона" завршени су 27. 
јуна подјелом награда и захвалница појединцима и 
фирмама који су помогли одржавање ове манифеста-

ције. Зоран Кокот члан белгијског "Беверана" покло-
нио је гарнитуру дресова ОФК "Касиндо" трећелига-
шу Републике Српске. 

Предсједник предсједништва мјесне борачке 
организације Касиндо Будимир Пантић и захвалио се 
свима који су помогли и учествовали у реализацији 
ове традиционалне манифестације. 

4. АВГУСТ� �1�9�9�2�-�2�0�1�0.
"ДА СЕ НЕ ЗАБОРАВИ" 

Поводом обиљежавања 4.августа осамнаестого-
дишњице одбране илиџанских насеља Војковића, 
Грлице и Крупца од напада муслианских јединица 
одржано је низ културно спортских манифестација. 
Од ове године Одбор за обиљежавање и његовање 
традиција ослободилачких ратова Републике Српске 
4. август уврстио је као регионални догађај заједно са 
20 званичних републичких догађаја и 14 регионал-
них. Културно спортска манифестација посвећена 
4.августу трајала је 10 дана. 

Обиљежавање Дана одбране и побједе када су 
српски борци одбранили насеља почело је у цркви 
Светог Петра Зимоњића Сарајевског у Војковићима 
светом архијерејском литургијом. Литургији су 
присуствовали породице погинулих бораца, минис-
тар рада и борачко инвалидске заштите у Влади 
Републике Српске Раде Ристовић, представници 
Оружаних снага БиХ, представници Борачке органи-
зације "Илиџански борац", начелник Општине 
Источна Илиџа, представници града Источно Сараје-
во и сусједних општина. 

Министар рада и борачко инвалидске заштите у 
Влади Републике Српске Раде Ристовић, поздравља-
јући присутне и говорећи о овом догађају истакао је: 
" Храбри војници и народ одбранили су линију 
фронта од "Фамоса" до Трнова од напад муслиман-
ских снага и због тога дугујемо им велику захвал-
ност".
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Захваљујући одбрани насеља Војковића, Грлице и 
Крупца постоји Општина Источна Илиџа истакао је 
Начелник општине Предраг Ковач. " Велики број 
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наших суграђана напустио је своје огњишта послије 
Дејтона у западном дијелу Сарајева и преселио се на 
ове просторе. Влада Републике Српске послије 18 
године овај догађај уврстила у регионалне ." Истакао 
је начелник Ковач. 

У новоизграђеној Спомен-капели положено је 
цвијеће и одата пошта за 217 погинулих бораца Друге 
сарајевске лаке пјешадијске бригаде. За породице 
погинулих бораца, ратне војне инвалиде, демобили-
сане борце организован је пријем а у вечерњим 
часовима у порти храма Св. Петра Зимоњића одржа-
на је Свечана академија.

СПОРТСКЕ АКТИВНОСТИ 

У оквиру спортских манифестација одржан је 
турнир у малом фудбалу, екипа "Војковића" је 
побједник, друго мјесто освојила је екипа " Тајм 
аута" а треће мјесто освојила је екипа "Покоп Богда-
новић". За најбољег играча турнира проглашен је 
Марко Ћеранић из побједничке екипе. У конкурен-
цији омладинаса до 16 година прво мјесто освојила је 
екипа "Аква монт мерц", док је у категорији до 13 
година најбоља екипа "Ускок".

На меморијалном турниру "Радомир Мичић -
Шућо" који се одржава сваке године побједници су 
кадети "Славије", пошто су у финалној утакмици 
савладали вршњаке "Фамоса". Треће мјесто освојила 
је екипа "Романије" са Пала а четврто екипа "Сутјес-
ка" из Фоче.
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Пажњу публике привукли су скокови са Голубови-
ћа моста у којима је тријумфовао Константин Сики-
ма, специјална награда за скок са лука висине 16 
метара освојио је Жељко Кокот. Најуспјешнији 
скакач на ноге био је Миљан Мичић, у конкуренцији 
омладинаца прво мјесто припало је Огњену Мичићу 
док је Милица Мичић била најбоља у категорији 
дјевојчица.

Технички организатор Кроса одбране био је 
Атлетски клуб "Славија". 14 такмичара трчало је 
стазом, линијом одбране. Прво мјесто освојио је 
Марко Нишић у мушкој, односно Дејана Самарџија у 

женској конкуренцији. 
У бацању кугле прво мјесто освојио је Младен 

Васић, а одржан је и беби маратон и такмичење у 
навлачењу конопца. 
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На турниру у баскету прво мјесто освојила је 
екипа "Драгана" из Касиндола.

Прво мјесто у такмичењу у шаху припало је 
Срђану Средојевићу. 

ДОДЈЕЛА НАГРАДА 
 

На свечаности затварања манифестације присус-
твовао је велки број грађања, око 2000. Додијељене 
су награде и признања најуспјешнијим појединцима 
и екипама. У културно забавном програму учество-
вали су вокални солиста Зоран Шкембовић и СКУД " 
Војковићи"

КУЛТУРА

ПРВА "ПРОСВЈЕТИНА"
АКАДЕМИЈА

У Културном центру Источно Ново Сарајево 16. 
4. 2010. године у организацији Општинскиг одбора 
Српског просвјетног и културног друштва " Просвје-
та" Источно Ново Сарајево и Источна Илиџа, одржа-
на је културно-умјетничка манифестација "Просвје-
тина академија" која је организована у част 
васкршњих радости и обнављања рада "Просвјете" 
на овим подручјима. 

У поздравном говору предсједник Општинског 
одбора" Просвјете" Љубо Грковић је истакао: "Ову 
манифестацију вечерас краси младост Источног 
Сарајева и Републике Српске. "Просвјета" је једна од 
најважнијих српских културних институција, која 
постоји од 1902. године и која је непрестано дијелила 
судбину српског народа". Такође, Грковић је најавио 
да ће оваквих и сличних манифестација бити много у 
наредном периоду у Источном Сарајеву.
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На манифестацији је представљено стваралаштво 
српског народа, представљене су изведбе најбољих 
народних изворних пјесама, популарних забавних и 
класичних дјела, а програм су употпунили пригодне 
бесједе и рецитали најбоље српске поезије и наступи 
фолклорних група СКУД "Славија". 

ПРИЈЕМ ЗА МИС РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ 

Начелник општине Источна Илиџа Предраг 
Ковач са сарадницима уприличио је пријем за 
госпођицу Снежану Пророк, мис Републике Српске. 
Шеснаестогодишња Снежана Пророк из Источне 
Илиџе изабрана је на избору за мис Републике 
Српске, одржаном 29.5.2010. год. у Зворнику, за 
најљепшу дјевојку Републике Српске.
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Она ће представљат Републику Српску на избору 
за мис БиХ, који ће се одржати у септембру мјесецу 
ове године. Снежана је одлична ученица другог 
разреда Гимназије и средње стручне школе Источна 
Илиџа и планира се уписати на Фармацеутски 
факултет. Како је истакла, на првом мјесту јој је 

школа.
Начелник општине Предраг Ковач истакао је да је 

Источна Илиџа општина која не само да се истиче 
својим напретком и развојем, већ и тиме што смо у 
овом тренутку добили статус најљепше општине у 
Републици Српској. Истакао је да је Снежана скром-
на дјевојка и да ће јој Општина пружити подршку у 
даљем представљању Републике Српске. 

 "ЛУТ- ФЕСТ 2010"

11. међународни фестивал луткарских позоришта 
одржан је од 10. до 14. маја 2010. године. Дјеца из 
свих општина Источног Сарајева уживала су у 
луткарским представама изведеним на малој сцени 
Културног центра Источно Сарајево. На фестивалу 
су се представила луткарска позоришта из Београда, 
Чехословачке, Лазаревца, Украјине, Санкт Петер-
сбурга, Бугарске, Загреба и Мостара. 

Током трајања фестивала одржана је трибина за 
професоре, наставнике и педагоге на тему "Значај 
луткарства у образовању" коју је водио професор 
Радослав Лазић. 

Фестивал је пратио и оцјењивао стручни жири у 
саставу Војо Вујановић, предсједник и чланови 
Амела Вученовић и Горан Симић и жири драмског 
студија "Форум - театар". 

"Гран при" међународног фестивала "Лут-фест" 
додијељен је Позоришту литака из Мостара за 
представу " Кресиво" у режији Славча Маленова. 

Награду за најбољу анимацију и глумачко оства-
рење жири је додијелио Станислави Кузњецовој из 
Театра "Окно" из Санкт Петербурга за представу 
"Бајка о златном пјетлићу".

SLIKA
SLIKA
SLIKA
SLIKA
SLIKA
SLIKA
SLIKA
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SLIKA
SLIKA
SLIKA
SLIKA
SLIKA
SLIKA
SLIKA
SLIKA
SLIKA

Награде за оргинално естетско и техничко рјеше-
ње додијељене су Јелени Милић-Златовић и Зорици 
Антонијевић за представу "Црно јагње". Награда за 
најбољу сценографију Василу Рукомановом за 
представу "Кресиво". Награду за његовање традици-
је кроз луткарску умјетност добило је позориште 
"Бавка" из Украјине за представу "Потковица за 
срећу", награда за глумачку интерпретацију ликова 
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додијељена је Маркети Сјокоровој за представу 
"Како је Куба ишао Маркети", а награда за најлутко-
ванију представу додијељена је Државном куклен 
театру из бугарског града Сливена за представу 
"Рапунзел".

У оквиру свечане додјеле награда публика је 
имала прилику да ужива у представи "Вук и седам 
јарића" коју су извели чланови Удружења особа са 
потешкоћама у развоју "Вратите нам осмијех".

Фестивал су финансирали Министарство про-
свјете и културе Републике Српске, Министарство 
цивилних послова БиХ, град Источно Сарајево, 
општине Источна Илиџа и Источно Ново Сарајево.

КОНФЕРЕНЦИЈА БЕБА 2010. ГОДИНЕ

У организацији Министарства породице, омлади-
не и спорта и општина Источна Илиџа и Источно 
Ново Сарајево 27.06.2010. године одржана је Конфе-
ренција беба.

Манифестација је одржана у холу ТЦ "ТУШ", 
регистровано је 150 беба са простора обје општине.

Послије кратке шетње колоне беба, предвођене 
кловном и "Телетабисима" присутним су се обратили 
начелник општине Источна Илиџа госп. Предраг 
Ковач и госп. Небојша Попић - замјеник начелника 
општине Источно Ново Сарајево. 

У културно-забавном дијелу програма узели су 
учешћа најмлађи представници СКУД "Војковићи", 
плесног студија "Face to face", Велибор Ђорђић са 
представом за дјецу "Радост прољећа" , на велику 
радост присутних. 

Музичку и техничку помоћ су обезбједили РТВ 
"Источно Сарајево"и РТРС који су уједно били и 
медијски спонзори ове манифестације. 
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SLIKA
SLIKA
SLIKA
SLIKA
SLIKA
SLIKA
SLIKA
SLIKA
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Са подручја општине Источно Ново Сарајево 
најмлађа пријављена беба је Немања Шеховац рођен 
22.04.2010. године, најстарије пријављене бебе су 
Милош Томић и Матеј Костић рођене 06.07.2009. 
године, (пријављене су двије бебе па су дијелили 
награде), а у ред са највише браће и сестара овај пут 
жријебом проглашена је Бошњак Миљана .

Са подручја општине Источна Илиџа најмлађа 
пријављена беба је Данило Даничић рођен 
24.06.2010, најстарија пријављена беба је Теодора 
Трапара, рођена 26.07.2009.године која је добила 
поклоне од Виолете, бебе са највише браће и сестара 
су близанци Говедарица, Лучић Марија и Ива .

Поклон бон, фирме доо Модеса, припао је Тимо-
тија Лазару чији рођендан је датум најближи 28.06. 
(спонзор је предложио критериј за додјелу поклона).

Са пригодним поклонима "Виолета" је и ове 
године била генерални спонзор ове манифестације 
на Републичком нивоу, којој се ове године придру-
жио "Бонел" са поклон боном за најбројније породи-
це.

Организатори су се овај пут побринули да сви 
учесници буду награђени, уз подршку спонзора као 
што су: ТЦ "ТУШ", доо "Нелт", "Бамби", доо "Моде-
са", доо "Свислајн-Таково Сарајево", ТЦ "ТОМ", доо 
"ДАК", "Завод за уџбенике и наставна средства 
Источно Сарајево", Министарство породице, 
омладине и спорта и општине Источна Илиџа и 
Источно Ново Сарајево.

Присутни родитељи и дјеца су изразили нескри-
вено задовољство идејом и организацијом манифес-
тације, као и наду да ће и у будуће бити оваквих или 
сличних пројеката.

САМОСТАЛНА ИЗЛОЖБА
ИКОНА ВЕСЕЛЕ МАЏГАЉ 

У Културном центру Источно Ново Сарајево од 9. 
до 19. априла одржана је прва самостална изложба 
слика Веселе Маџгаљ под називом "Живоносни 
источник".
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SLIKA
SLIKA
SLIKA

Љубитељи сликарства имали су прилику да виде 
око тридесетак радова ове умјетнице насталих у 
посљедње три године. Поред осликавања икона 
Весела се бави и сликањем портрета као и мотива 
мртве природе и природе са пуно различитих боја и 
техника. Сликање је учила на различитим мјестима 
са различитим умјетницима, а највише су јој помог-
ли академски вајар Љубодраг Мрдовић и фрескопи-
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сац из Београда Владимир Кидишевић.
Ова млада умјетница живи и ради у Касиндолу и 

надамо се да ће нам приредити још самосталних 
изложби и представити нам своје нове слике и иконе.

УСПЈЕХ УЧЕНИЦА МУЗИЧКЕ ШКОЛЕ 

На Међународном такмичењу "Фестивал хармо-
нике" одржаном у Пули, који се одржава већ четрде-
сет година, ученице Средње музичке школе Источна 
Илиџа Сара Мичић и Вања Даниловић освојиле су 
прво мјесто у камерном саставу. 

Осим ових медаља талентоване ученице су 
учествовале на Републичком такмичењу музичких 
школа одржаном у Бањалуци и освојиле су прво 
мјесто. 
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ИН МЕМОРИАМ

Истакнути ликовни умјетник, академски 
сликар, члан Академије наука и умјетности 
Републике Српске, Милорад Ћоровић преми-
нуо је 10. априла 2010. године у болници 
Касиндо. 

Милорад Ћоровић рођен је 25. новембра 
1932. године у Сарајеву. Основну школу, 
гимназију и Средњу школу примијењених 
умјетности завршио је у Сарајеву. Дипломирао 
је на Академији ликовних умјетности у Беог-
раду 1959. године на графичком одсјеку у 
класи професора Бошка Карановића. 

До почетка рата у БиХ 1992. године био је 
редовни професор и декан Академије ликов-
них умјетности у Сарајеву, а школске 1995/96. 
основао је Академију ликовних умјетности у 
Требињу и био њен први декан. 

Посљедње године живота испуњене радом 
провео је у Касиндолу, налазећи инспирацију у 
врховима планина Јахорине, Игмана, Бјелаш-
нице. 

Милорад Ћоровић је припадао највећем врху

ликовних умјетника који су својим даром и 
богатим стваралачким опусом дали значајан 
допринос савременој умјетности Републике 
Српске и БиХ. Опстао је пет деценија у слика-
рству и био препознатљив по својим цртежима, 
сликама са мотивима планинских висова, 
ликовима монаха, серији портрета Требињаца 
као и тако препознатљивим биковима, да ли са 
Змијања или Чемерна.

S
S
S
S
S
S
S
S
S
S
S
S
S
S
S
S
S
S
S
S
S

Академик Слободан Реметић, опраштајући се 
од Ћоровића, рекао је да сликарство Милорада 
Ћоровића представља незаобилазан и веома 
важан беочуг у историји савременог српског 
сликарства на тлу Босне и Херцеговине. 

"Последња фаза Ћоровићевог сликарства 
рођена је у Требињу и представља круну 
његовог рада. То је серија портрета рађених у 
хармонији црно-бијелих валера. То су људи 
чије су очи видјеле само дно ужаса, зауставље-
ни у тренутку очаја, деформисани и згрчени у 
сусрету са безнађем", рекао је академик Реме-
тић.

Поред свог стваралачког рада Ћоровић је дао 
допринос и савременом развоју педагошке 
праксе у коме је као професор и декан у свијет 
сликарства увео и на трасиране стазе извео 
многе младе, талентоване људе који су већ 
остварили вриједне резултате и запажене 
опусе.

Академик Милорад Ћоровић самостално је 
излагао у Сарајеву, Источном Сарајеву, Београ-
ду, Мостару, Бањалуци, Подгорици, Херцег 
Новом, Паризу. Излагао је и на бројним колек-
тивним изложбама у иностранству, Италија, 
Француска, Русија, Данска, Пољска, Њемачка, 
САД... 

Његова дјела остаће трајно дио наше укупне 
културне баштине. 
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МЛАДИ У ОПШТИНИ

ИСТОЧНА ИЛИЏА

ПОТПИСАН СПОРАЗУМ О САРАДЊИ
ИЗМЕЂУ ОПШТИНЕ ИСТОЧНА ИЛИЏА,

КУЛТ-а И БХ ЕКСПЕРТА

У Општини Источна Илиџа 2.3.2010. године 
потписан је споразум о сарадњи између Општине 
Источна Илиџа, КУЛТ-а, БХ ЕКСПЕРТ-а и Савјета 
младих Општине Источна Илиџа.

Споразум су потписали начелник Општине 
Предраг Ковач, Јасмин Бешић у име ГТЗ-а, Сабина 
Дервишевић у име БХ ЕКСПЕРТ-а и Горан Тешано-
вић у име Омладинског савјета. Општина Источна 
Илиџа је изабрана за учешће у пројекту обуке дјевоја-
ка у општинама у Босни и Херцеговини, како би 
постале друштвено ангажованије у својим локалним 
заједницама. Циљ пројекта је оснажити дјевојке да 
постану активне младе лидерице, те да охрабре друге 
младе људе да допринесу стварању бољих друштве-
них услова у локалној заједници и да преузму одго-
ворност за себе и развој своје заједнице. Обука 
младих лидерица састоји се од 8 модула на којима 
учествује по 15 дјевојака из 12 изабраних општина у 
БиХ.

Центри за младе у 12 изабраних општина ће 
добити одређена средства за подршку учесницима 
обуке у провођењу малих грађанских инцијатива 
унутар заједнице, а које би требало да буду у складу 
са потребама. 
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СПОРАЗУМ О САРАДЊИ 

Општина Источна Илиџа, Удружење КУЛТ и 
Омладински савјет Источна Илиџа потписали су 
споразум о сарадњи на имплементацији пројекта 
који ће трајати од 1. марта 2010. до 31. августа 2011. 
године. Споразум је потписан 1.4.2010. године у 

Општини Источна Илиџа.
Сарадња се огледа у стварању услова за укључе-

ње младих у друштвене токове и процес одлучивања 
у заједници и на вишим нивоима. Споразумне стране 
су спремне дати свој допринос, Удружење КУЛТ ће 
финансијски учествовати у износу од 15.000 КМ а 
Општина Источна Илиџа у износу од 4000 КМ.

Допринос Удружења КУЛТ:
- једногодишњи програм обуке "Учи, мисли и 
дјелуј" за најмање четворо активиста из локалне 
заједнице;
- финансијска и савјетодавна помоћ у припреми 
најмање двије локалне грађанске инцијативе полаз-
ника обуке;
- савјетодавна помоћ и обука за службенике за 
младе из локалне управе при провођењу политике 
према младима;
- помоћ локалној управи у примјени законске 
регулативе која се односи на младе људе.

Допринос локалне управе:
- подршка и помоћ у пројектима који имају за циљ 
да повећају друштвену ангажованост младих;
- сарадња са локалном организацијом у којој су 
полазници обуке активни 
- спремност на усавршавање и успостављање 
механизама који се тичу политике према младима;
- сарадња и координација активности с Удруже-
њем КУЛТ.
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СПОРТ

ПРЕСТАВЉАМО ВАМ РЕАЛНИ
АИКИДО КЛУБ "КГБ"

Клуб реални аикидо "КГБ" почео је са радом 
прије 5 година. То је млад клуб, али једнако је млада и 
вјештина реалног аикидоа. Реални аикидо је једина 
српска борилачка вјештина, настала у Србији, 
базирана на аикидоу, ђијуђици и европском начину 
размишљања. Оснивач реалног аикидоа је српски 
мајстор Љубомир Врачаревић (10.ДАН -СОКЕ). 
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Клуб реалног аикидоа је члан ЦРАРС-а (Центра 
реалног аикидоа Републике Српске) који је подсис-
тем још већег система СЦРА( Свјетски центар 
реалног аикидоа).

Предсједник и главни мајстор Клуба реалног 
аикидоа Источно Сарајево са титулом мајстора 4. 
дан је Драгослав Радовановић. Први асистенти су 
Марко Срдановић, Огњен Елчић и Горан Лубинић. 
Реални аикидо је борилачка вјештина самоодбране. 

Реални аикидо је присутан у обуци тјелохраните-
ља и специјалних јединица војске и полиције, али и у 
рекреативном тренирању дјеце и одраслих. Прими-
јењен је у обукама руских специјалних јединица 
"Алфа" и практикује се као систем самоодбране и 
обуке специјалних јединица у преко 50 земаља.

Као вјештина самоодбране, без удараца и борбе, 
веома је примјерен дјеци. У школама реалног аики-
доа са дјецом од 5 до 12 година ради се по посебном 
програму "Кроз игру до мајсторства". Базиран је на 
развоју психофизичких особина дјеце. Вјежбе 
загријавања дјелују корективно на држања и кичме-
ни стуб, побољшавају синхронизацију покрета и 
укупну моторику дјетета. Популарност реалног 
аикидоа у свијету и отварање великог броја клубова 
условили су оснивање Свјетског центра реалног 
аикидоа у Београду 1993. године, који кординира рад 
свих клубова.

SLIKA
SLIKA
SLIKA
SLIKA
SLIKA
SLIKA
SLIKA
SLIKA
SLIKA
SLIKA
SLIKA
SLIKA
SLIKA
SLIKA
SLIKA
SLIKA
SLIKA

Клуб броји око 30 чланова а биљежи и повећање 
броја нових чланова нарочито дјеце у доби од 10 до 
15 година. Тренинзи су подијељени у двије групе, на 
дјецу у доби од 8 до13 година и старије од 13 година. 
У реалном аикидоу нема такмичења, постоје само 
презентације. Такмичења нема из два разлога, а прво 
је да се не би стварао негативно настројен борилачки 
дух који би будио зло у људима. Аикидо је вјештина 
мира. Други разлог је одбрамбена вјештина, нема 
напада, већ само одбрана. Због тога се цијела борба 
завршава у року од неколико секунди, гдје долази до 
несагледивих посљедица за нападача. 

Чланови реалног аикидо клуба своје активности 
усмјерили су на побољшању услова рада, презента-
цији и афирмацији вјештина. У циљу популаризаци-

је вјештина оријентисали су се на увјежбавање 
презентација и наступе на манифестацијама. 

КАРАТЕ КЛУБ "ИГМАН" 

Чланови Карате клуба "Игман" на почетку такми-
чарске сезоне учествовали су на турнирима и прве-
нствима и освојили су медаље.

На Међународном турниру одржаном 6.3.2010. 
године у Зворнику у појединачним борбама прво 
мјесто освојио је Радивоје Маунага, сениор. Треће 
мјесто освојила је Јелена Трапара, сениорка. Треће 
мјесто су освојили Владимир Капетина, јуниор, 
Марко Марјановић, кадет и Његослава Васиљевић, 
нада. У екипним борбама прво мјесто освојили су 
сениори, друго пионири и треће јуниори. У катама 
друго мјесто освојиле су пионирке. 
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Међународни турнир "А" категорије "ЕМПИ 
КУП" одржан је у Суботици 27. и 28.3.2010. године. У 
појединачним борбама друго мјесто освојио је 
Огњен Ћосовић, а треће мјесто Немања Нешковић. У 
екипним борбама треће мјесто су заузели сениори. 

Првенство Републике Српске за сениоре одржано 
је 17.4.2010. године у Билећи. У појединачним 
борбама прво мјесто освојила је Јелена Трапара, а 
треће Радивоје Маунага. 

Отворени турнир у каратеу, на коме је учествовало 
29 екипа са 500 учесника, одржан је 24.4.2010. на 
Палама. У појединачним борбама прва мјеста су 
освојили: Владимир Капетина, Александар Самар-
џија, Милан Телебак, Никола Лубура, Давид Ковач, 
Милош Бабаљ, Александар Шиљеговић, Стефан 
Лубура, Његослава Васиљевић, Александар Вукса-
новић и Филип Крајишник.

У катама појединачно друга мјесто освојили су: 
Ана Мирјана Влачић, Ања Шофранац, Елеонора 
Кујача, Сања Трифковић и Јована Ћук.Трећа мјеста 
освојили су Андреа Бабаљ, Јована Ковач, Ирена 
Лубура и Нада Стајић. 

У борбама екипно прво мјесто освојио је тим 
кадета, друго мјесто тим пионира и треће мјесто тим 
пионира.
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У катама екипно друго мјесто освојио је тим 
пионирки, а треће мјесто такође тим пионирки. 

ЏУДО КЛУБ "ФАМОС"

Џудисти "Фамоса" на почетку такмичарске сезоне 
учествовали су на више такмичења и освојили су 
бројне медаље.

На Сениорском првенству БиХ одржаном у 
Требињу 27.3.2010. године у мушкој конкуренцији 
друго мјесто припало је Џудо клубу " Фамос". У 
женској конкуренцији у седам званичних категорија 
најуспјешнија је била екипа "Фамоса", од укупно 
седам категорија "Фамос" је у три био најбољи.
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Шампиони БиХ за 2010. годину су: Дејана Комље-
новић, Сара Вуковић, Драгана Шиљеговић. Вице-
шампиони су: Огњен Говедарица, Стефан Шиљего-
вић, Марко Драшковић и Невена Тодоровић.
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Бронзане медаље освојили су: Јелена Шиљеговић 
и Славен Дубовина.

10. 4. 2010. године у Лукавцу је одржано прве-

нство БиХ за кадете и јуниоре у мушкој и женској 
конкуренцији. Џудисти "Фамоса" освојили су прво 
мјесто у мушкој и женској конкуренцији, у категори-
ји јуниора и јуниорки. У категорији кадета и кадет-
киња пласирали су се међу три најбоље екипе и тако 
постали укупни побједници на првенству.

Шампиони БиХ за 2010. су: кадети Јована Скака-
вац и Невена Тодоровић, јуниори Дејана Комљено-
вић, Драгана Шиљеговић, Стефан Шиљеговић и 
Вања Кењић. Сребрне медаље освојили су: кадети 
Срђан Мијановић и Милош Мијановић, јуниори 
Николина Поповић, Невена Тодоровић и Огњен 
Говедарица. 

Бронзане медаље освојили су: кадети Драгана 
Иконић и Марко Вуковић, јуниори Јован Тимотија и 
Ђорђе Мијовић. 

У Хаџићима је 17.4.2010. године одржан Десети 
међународни џудо турнир који је окупио 30 екипа из 
БиХ и Хрватске. Џудо клуб "Фамос" освојио је 18 
златних, 7 сребрних и 9 бронзаних медаља. 

25.4.2010. у Спортској дворани "Рамиз Салчин" у 
Мојмилу одржан је Међународни џудо турнир 
"Винко Шамарлић" у организацији Џудо клуба 
"Жељезничар". На такмичењу се окупило преко 500 
такмичара из БиХ, Црне Горе и Хрватске, а такмичи-
ли су се полетарци, пионири, кадети и јуниори. 
Џудисти "Фамоса" освојили су 17 златних, 11 
сребрних и 6 бронзаних медаља. За најбољег јуниора 
проглашени су Стефан Шиљеговић и Невена Тодо-
ровић. Бриљирали су Лав Дивљан и Вук Елез, који су 
освојили златне медаље у конкуренцији полетараца 
и млађих пионира. 

ФК " ФАМОС"

Фудбалски клуб " Фамос", сениорска екипа, на 
крају сезоне 2009/2010. заузела је девето мјесто на 
табели Прве лиге Републике Српске.

SLIKA
SLIKA
SLIKA
SLIKA
SLIKA
SLIKA
SLIKA
SLIKA
SLIKA
SLIKA
SLIKA
SLIKA
SLIKA
SLIKA
SLIKA
SLIKA
SLIKA

Како су истакли у разговору, пласманом су 
задовољни, јер је екипа најмлађа у лиги, а до посљед-
ње утакмице били су константно у горњем дијелу 
табеле. Игра и залагање свих у клубу, уз минимално 
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утрошена средства, доказ је како се може опстати и у 
ова за фудбал тешка времена.

Фудбалери ће на заслужни одмор, а управа клуба 
ће наставити са радом. Потребно је обезбиједити дио 
недостајућих средстава, урадити неопходне послове 
око уређења терена. У играчком дијелу треба појача-
ти екипу, водећи рачуна о властитим кадровима и 
кадровима из "Славије".

ТЕКВОН-ДО КЛУБ "ТИГАР"

29.5.2010. године одржано је првенство Републи-
ке Српске у теквондоу за све узрасте. Такмичење је 
одржано у новој спортској дворани у Војковићима. 
Домаћин и организатор првенства био је Теквон - до 
клуб "Тигар" из наше општине. На првенству је 
учествовало 10 клубова са 280 такмичара из Репуб-
лике Српске. 
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Чланови клуба "Тигар" освојили су 20 медаља од 
тога 6 златних, 7 сребрних и 7 бронзаних, а екипно су 
освојили треће мјесто. 

Првенство је отворио предсједник Скупштине 

Општине Источна Илиџа, Раде Ћосовић, и том 
приликом честитао је клубу "Тигар" на одличној 
организацији. 

Шеф стручног штаба Синиша Кешељ није крио 
задовољство због успјеха. Истакао је задовољство 
због организације првенства, гдје је први пут у 
Републици Српској уведен електронски адидас 
систем бодовања. 

"Захваљујемо се покровитељима турнира, прије 
свега нашој Општини Источна Илиџа, граду Источ-
но Сарајево предузећима "Водовод и канализација", 
"Топланама" Источно Сарајево, на финансијској 
помоћи. Организација овога такмичења у нашем 
граду ће допринијети популаризацији овог олимпиј-
ског спорта као и нашег клуба, који из године у 
годину биљежи успјех", истакао је Синиша Кешељ.

ВАЖНИ ТЕЛЕФОНИ

Хитна помоћ 340-782
Болница Касиндо 325-300
Дом здравља Источно Сарајево 340-782
Амбуланта Војковићи 350-650
Амбуланта Доње Младице 375-296
Апотеке Источно Сарајево 342-909
Апотека „Војковићи“ 351-261
Апотека „Доње Младице“ 375-284
Апотека „Медиц“ 318-222
Апотека „Биоритам“ ТЦ „Туш“ 318-292
Апотека „Лука здравље“ 318-971
Полиција 122, 316-103
Саобраћајна полиција 340-785
Ватрогасна служба 340-734
Цивилна заштита РС 340-257, 340-258
Центар за осматрање,
обавјештавање и узбуњивање 121
Комунална полиција
Општине Источна Илиџа 316-027
К.П. "Водовод и канализација" а.д. 340-480 

340-914
Аутобуска станица 317-377  
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